

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于股市中什么叫独角兽，股市中什么叫独角兽呢这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [“独角兽概念”是什么意思？到底什么才叫“独角兽”呢？](#)
2. [股票里独角兽概念是什么意思](#)
3. [股票中的独角兽是什么意思？](#)
4. [什么是独角兽公司？](#)

“独角兽概念”是什么意思？到底什么才叫“独角兽”呢？

独角兽概念

独角兽概念股的兴起，缘于2018年3月传出的IPO特殊通道消息。监管层对券商作出指导，包括生物科技、云计算、人工智能、高端制造在内的四个行业若有“独角兽”，立即向发行部报告，符合相关规定者可以实行“即报即审”。

独角兽公司，指创办时间相对较短、并拥有10亿美元以上估值的公司。

按时间点来分，2年内达成标准的称为新生独角兽或初生独角兽，而超过10年的则会被剔出榜单按估值来分，估值小于10亿美元但是有发展潜力的，称为潜力独角兽；估值在10亿到100亿间的为一般独角兽；估值超过100亿美金（约630亿人民币）的则为超级独角兽。

此概念由美国著名CowboyVenture投资人AileenLee在2013年提出，将私募和公开市场的估值超过10亿美元的创业公司做出分类，并将这些公司称为“独角兽”。然后这个词就迅速流行于硅谷，并且出现在《财富》封面上。在2003到2013年间，只有39家公司从6万多的竞争者中脱颖而出，实现了估值超过10亿。

股票里独角兽概念是什么意思

股票的独角兽是指成立时间不超过10年并且接受过私募基金投资的企业，独角兽概念股的市值需要超过10亿。股票的独角兽概念最早是由AILEENLEE提出的，独角兽概念股一般还在其所在股票的行业中有些熔断的优势，在中国的独角兽企业有很多，譬如大家熟知的百度、腾讯、蚂蚁金服和华大基因等企业。

股票中的独角兽是什么意思？

感谢邀请！独角兽概念，最初是由种子轮基金创始人AileenLee于2013年提出，指代那些具有发展速度快、稀少、是投资者追求的目标等属性的创业企业。

股市独角兽:是指在某一领域或行业，具有很强的核心竞争力，而且市场中比较稀缺、甚至独此一家的企业，一般来说这类企业具有很美好的未来成长性预期，企业的社会价值巨大，能推动某个行业、甚至整个社会的发展与进步，且具有稀缺性。

独角兽判定标准为两点：一是时间；二是估值。

1、按时间点2年内达成标准的称为新生独角兽或初生独角兽，超过10年的被剔出榜单。

2、按估值来分，标准是创业十年左右，企业估值超过10亿美元、尚未上市的企业；其中估值超过100亿美元的企业被称为超级独角兽、五年内实现1亿美元估值被称为潜在独角兽企业、在三年内实现1亿人民币估值的被称为种子独角兽企业。

胡润研究院《2018第三季度胡润大中华区独角兽指数》，截至2018年9月底中国独角兽企业已达181家，主要分为四类：以蚂蚁金服为代表的互联网金融、今日头条为代表的文化娱乐、瑞幸咖啡为代表的新零售和商汤科技为代表的科技。行业分布看中国独角兽企业分布在电子商务、金融科技、大健康、文化娱乐和物流领域的独角兽数量排名前五，占到总体的52.9%。

美国国家经济研究局对135家独角兽企业进行分析，发现这135家企业中有近一半“名不副实”：65家的估值应当低于10亿美元，独角兽平均被高估达50%。

过去一年中备受资本追捧的中国“独角兽”企业在上市征程中频频跌破发行价。据数据统计，自2017年9月至2018年9月港股上市了十只“科技独角兽”，其中不乏千亿港元市值的小米、美团，还有“腾讯系”易鑫集团、阅文集团，以及“三马”（马云、马化腾、马明哲）加持的众安保险。这十只“科技独角兽”截至2018年12月24日，平均跌幅达46.2%；其中易鑫集团跌幅最大，近12个月跌幅达76.2%；“电竞第一股”雷蛇也在一年内狂泻73.5%；51信用卡和众安在线上市以来也跌超50%。

2018年独角兽来了，独角兽要回归A股挑逗着每一位关注资本市场人的心弦，一场主导“独角兽回归”高调研究，其中针对海外上市的中国互联网公司回归提出采用CDR方式，所谓CDR，就是“中国存托凭证”——是指为实现股票的跨境买卖，在境外上市公司把部分已发行上市股票托管在当地保管银行，由中国境内存托银行发行、在境内A股市场上市、以人民币结算、供国内投资者买卖的投资凭证。从长期看，是为顺应中国经济转型升级大背景，服从实体经济的举措。

为了确保CDR的发行成功，发行了6只独角兽基金，分别是华夏、易方达、嘉实、招商、南方和汇添富，结果只募得资金1048亿元。

随着越来越多独角兽即将走入国内股市，可以说对创新企业的重视，或为海外优质独角兽打开“回归”之路，是一件好事，但当下逐步完善退市、转板机制、逐渐降低核准门槛、信息披露机制等制度完善，完成真正优胜劣汰的市场化进程才是迫在眉睫的事情！不能变成了一场资本套现或quan钱的游戏。

政策向独角兽企业倾斜，这有助于培育经济新动能，对经济长期、持续发展是非常有必要的；需要在更长时间内进行诠释，对独角兽支持力度要适中，避免造成制度套利资源浪费，另外IPO审核时，如何平衡与传统产业企业的利益保证公平，也是需要值得思考，避免“独角兽”变成“du角兽”。

我是跑赢大盘的王者，欢迎大家热评，打字很累，如果您对您的交易有帮助，认可我的回答，点赞并关注是最大的支持！

什么是独角兽公司？

所谓独角兽企业，是指成立10年以内、估值超过10亿美元、获得过私募投资且尚未上市的企业，被认为是新经济时代科技创新的集中体现。这些企业往往年轻又新鲜，紧扣时代脉搏，生命力强，是企业界的新生势力，在未来有着无穷发展潜力。

全球市场上，中国独角兽企业越来越多。全球知名风投调研机构CBInsights公布全球科技创业公司“独角兽”榜单，前十名中有四家中国企业；而在全部214家上榜企业中，中国占据55家。在全球独角兽公司榜单上，滴滴出行、小米、陆金所和新美大，跻身前十，成为来自中国的“超级独角兽”。其中，滴滴出行以500亿美元的估值，位列全球第二。除了老牌“独角兽”，还有不少新鲜面孔。今年就有今日头条、摩拜、VIPKID等16家中国公司新晋入围。

总体来说，全球独角兽企业减少，只是一种掺杂着部分真相的假相。真相是，美国“独角兽”数量趋于稳定，而中国独角兽公司出现高速增长，全球“独角兽”分布正发生深刻的结构变化。以市场为背景的企业创新，重心正从美国移向中国。

好了，关于股市中什么叫独角兽和股市中什么叫独角兽呢的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！